



В Московской области перед судом предстанет бывший московский судья, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судьи Кузьминского районного суда города Москвы, обвиняемого в получении взятки (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, 7 марта 2019 года судья получил через посредника 500 тысяч рублей, составляющих часть взятки в общей сумме 1 млн рублей за избрание меры пресечения, не связанной с лишением свободы, в отношении лица, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления.

Следствием проведен значительный объем работы по сбору и закреплению доказательств. Проведено три фоноскопические и три химические экспертизы, проверки показаний на месте и допросы. Собранные по делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509984>